KN « Kam’aHeub-NMoginbcbke mimicbKke 610po TexHIYHOT iHBeHTapu3sauii»
- 32300 XmenbHuubKa obnactb, m. Kam’'aHeub-Noginbceknin
npos.lMHasiiHun,1.ten/dpakc 7-42-40, 7-41-93

IHBeHTapHa cnpasa Ne

TEXHIMHUU NACMOPT

Ha 6yaiBnto XimBOAOOUYUCTKHU

Byauuga IsaHa PpaHka, 42
micto Kam’aHeub-MoainbceKui,

obnacTb XmenbHUUbKa

32MOBHMK TEXHIYHOT iIHBEHTapu3auii abo ynoBHoBaXKeHa HUM 0coba Posmip yacTku BhacHocTi
(NIB diznuHoi 0cobn abo puanyHoi ocobum) (Ha Bumory)
. Kam’aHeupb-Moainbcbka micbKa paga

# T 2CT0DT BUTOTOB/IEHO CTAaHOM Ha

10 01 2020 pory-

i
OuperTtop KM MBTI 3 A.€. Yucrakos
( mignuc ) (MIB)
34<0=28 e : B.M. Bacuniscokuit
[ nipnue ) {M.1.6., cepia, Homep kBanibiKauiHoro cepTudixara)

———— Ceptudikat AENe 001161 Big 18.01.2013p. Ne1044

[ nianue ) {M.1.6., cepia, Homep kBanibiKauiHHOTO cepThdinaTa)
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Oy4issi XIMBOLOOYUCTKM
3ynwus Isz=z OpaHKag, 42
o Kam'sueus-lloaiibCbRuM,
x__J = _ Pl == MPHUMITRH
= = E % Eg E z % gg —mroaz = ——z Mnowua
;: : S ;E %g n::s;?l::tﬂ =25 % E_E’ 0= Sincote 5 ApUMILLEHD
= = Tz o 23 S = &3 = e 33r37bHOMO
% E = f “5_:% = HODHCTYBaHH
i 3 4 5 6 7 : : 10 11
| nigsan 28,1
1 Tambyp 2,4
2 NPUMILLEeHHA 401,0
3 NpUMiLLeHHA 214,0
4 NpUMiLLLeHHA 15201
5 NPUMILLLEHHA 56,6
6 NpPUMILLEHHA 296,2
7 NPYMILLEHHA 8,2
8 NpUMILLEHHSA 6,9
9 BbupancHA 1,6
10 BMUBANbLHUK 4,9
11 NPUMILLLEHHSA 8,5
12 npUMiLLLeHHA 7,3
13 NPUMILLLEHHSA 7,3
Becboro: 1195,1
" 10 " 01 2020 poky
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VHIAL DA LUV VX




(CKPHUICHO NCHATKOIO
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